Ata da Reunião Plenária Ordinária 1050ª

	

	Data: 07 de dezembro de 2022 (quarta-feira)                                                    Reunião Plenária Ordinária– 1050ª    
Reunião realizada de forma híbrida.
Horário:  início 10h e encerramento às 12h40

	Presentes na reunião os Conselheiros Efetivos: Ana Lice Bernardi, Ana Luiza Scarparo, Bianca Ines Etges, Ivete Regina Ciconet Dornelles, Kely Szymanski, Magda A. Cammerer, Rosmeri K. Lazzaretti, Sandra Mari Barbiero, Claudia Machado Tansini (suplente da Ana Serafim),
Conselheiros Suplentes: Miriam Nardi.
Ausências Justificadas: Ana Lúcia Serafim, Cátia Regina Storck, Heloisa Theodoro, Jéssica Pinto Polet, Mariana Belomé da Silva, Gabriela Rodrigues Bratkowski, Natália Dotto Flores, Patrícia Fogaça Fernandes

	Aprovação das Atas 1048ª e 1049ª : aprovadas
Aprovação da Pauta 1050ª: aprovada com inclusão de assuntos

	Aprovação de Registros: sem registros para aprovação

	1.Diretoria: 1.1 Sumulas: Foi novamente discutido o que deve ser colocado nas sumulas. Definiu-se que será colocado o assunto (negrito), resumo do assunto e o encaminhamento Encaminhamento: de acordo
1.2 Entrega de carteiras de identidade profissional mediante orientação profissional conforme Resolução CFN 466/2010. Fernanda informa o que foi discutido na última reunião da CFP: a proposta é realizar uma palestra orientativa (online e ao vivo), juntamente com a elaboração de um site para disponibilizar o material de apoio (em função do grande quantitativo de informações) e um questionário (online) para avaliação da aprendizagem. Encaminhamento: de acordo. As solicitações feitas a partir de janeiro serão de acordo com a nova resolução 466/2010 que foi alterada pela 661/2020 e só receberá a carteira o formando que participar e acessar o material. 1.2 Retorno sobre dissidio coletivo dos funcionários:  a conselheira Ivete relata que foi assinado o acordo com o aceite do sindicato, desta forma será pago a partir de 01 de dezembro com os retroativos desde maio/2022. Encaminhamento: ciente 1.3 Relato sobre a reunião conjunta dos Presidentes no CFN: a conselheira Ivete relata a reunião que ocorreu 23 e 24/11/22. Encaminhamento: ciente e sugerido que a partir de janeiro as conselheiras representantes do CRN-2 junto ao CFN serão convidadas a participarem das plenárias. 1.4 Encontro da Fiscalização da Região Sul: Durante o Seminário de fiscalização da Região Sul, ocorrido nos dias 10 e 11 de novembro, em Florianópolis, foi realizada a oficina “Atuação conjunta do setor de fiscalização e coordenação técnica na orientação profissional”. Como encaminhamento da oficina foi proposta a criação de um GT Ética e Fiscalização - Região Sul para a elaboração de material de apoio sobre ética para os fiscais. Encaminhamento: aprovado  o GT e será convidada a Fernanda para participar. Foi decidido que a Comissão de Ética fará um seminário com os fiscais para discussão do Código de Ética.

	2. Comissões 2.1. Comissão CTC: nada a relatar 2.2. Comissão de Comunicação: Claudia relata que ontem iniciou o novo estagiária e a Revista está alinhada com os convidados para ocorrerem as entrevistas. Encaminhamento: ciente 2.3. Comissão de Ética: nada a relatar 2.4. Comissão de Fiscalização: falta de tempo será discutido na próxima plenária 5. Comissão de Formação Profissional: nada a relatar

	3. Assuntos gerais: a plenária define o dia 16/12/22, as 16hs, para fazer uma confraternização, com os funcionários do CRN-2, de fechamento do ano e os funcionários da Delegacia de Santa Maria serão convocados a participar (passam o dia interagindo com a fiscalização). Foi sugerido fazer uma listagem com o que cada um trará (salgados, doces, bebida) ou uma listagem com um valor para compra de lanche (por adesão). Encaminhamento: será comunicado aos coordenadores na reunião de diretoria para organização.

	Nada mais havendo a constar, eu, Sandra Mari Barbiero, Secretária, encerro a presente ata que será por todos os presentes assinada.
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